

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Table with subscription rates: En Segovia, Provincias, Extranjero, etc.

Diario de Avisos

DOS EDICIONES DIARIAS

PREGOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados a precios convencionales. Esquelas de defunción, desde 5 pesetas en adelante.

Redacción e Imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2.

SEGOVIA

Administración: JUAN BRAVO, NÚMERO 38

LA REGION

SALAMANCA

Próximamente a las cinco de la tarde del jueves fué víctima de un desgraciado accidente un honrado trabajador, llamado Vicente Quintana...

Hallábase haciendo las cuartillas a un caballo, el desgraciado cocherero, cuando aquél, impaciente acaso por la picadura de alguna mosca...

En la Casa de Socorro fué curado de primera intención y trasladado a su casa en donde falleció próximamente a las nueve.

El desgraciado cocherero era casado y deja cuatro hijos, por cuya circunstancia, y por las grandes simpatías con que contaba debido a su laboriosidad y honradez...

En virtud de concurso ha sido propuesto por la cátedra de Historia Universal de la Universidad de Barcelona al docto profesor de lengua hebrea de la de Salamanca, don Francisco Chacorrém...

El jueves seguían sin solucionarse las huelgas de obreros panaderos y tipógrafos de que ya tienen conocimiento nuestros lectores.

LEÓN

En el pueblo de Candanedo, Ayuntamiento de la Robla, ha ocurrido un incendio, seguido de las más trágicas consecuencias, el 21 del corriente.

Hallábase en cama hacía tiempo gravísima y sin esperanza de curación, la vecina del mismo doña Manuela Gutiérrez.

En este día fatal una hija suya estaba ocupada en el amasijo de pan y dejó a su desgraciada madre al cuidado de una vecina. Al cabo de un gran rato de ausencia, vino a hacerla una visita, y acompañada de la vecina de referencia, dieron a la paciente un caldo.

Como parece que se nota hedor en las habitaciones, discurrieron quemar unos tomillos para purificar la atmósfera merendándose seguidamente a sus ocupaciones.

Pero ¡oh fatalidad! Las llamas de los tomillos, que imprudentemente acercaron a la cama, prendieron seguidamente a las ropas, y por ellas se propagó el fuego con tal rapidez, que la casa se convirtió en una hoguera, y a pesar de batir arrebató las campanas, y acudir en auxilio los vecinos del pueblo y algunos inmediatos, no pudo sofocarse el incendio, y la infeliz Manuela fué sacada medio carbonizada, por la ratura que al efecto se hizo en una pared, a consecuencia de lo cual falleció a los pocos momentos.

PALENCIA

El día 18 del actual ocurrió en el pueblo de Barruelo de Santullán, uno de esos hechos que demuestran los instintos perversos y escasas nociones de moral que poseen algunas personas.

Al dirigirse la vecina de dicha villa Felipa Martínez, a la casa de su vecino Pedro Martínez, fué atropellada brutalmente por los jóvenes Salvador Pinilla, Modesto Ruiz, Jesús Rodríguez y Domingo Rebolledo, quienes trataron de abusar de aquéllo infeliz, no pudiendo realizar su criminal intento, debido a la energía y valor de la agredida.

En vista de esto, los citados jóvenes la emprendieron a palos con

aquella nesvanturada, dejánola en mal estado.

La guardia del puesto de Calabazanos ha puesto en conocimiento del Gobierno de provincia, que a consecuencia de haber chocado de costado con un vagón en la línea general, descarriló la máquina del tren 258, sin que ocurrieran desgracias personales y si solo pequeños desperfectos en el material.

VALLADOLID

El miércoles por la mañana se celebró en la Academia de Caballería, con una solemnidad inusitada, la jura de estandarte por los nuevos oficiales del Arma.

Al acto asistió el General Gobernador de la Plaza señor Huerta, vestido con el honroso uniforme del arma de Caballería.

Han salido:

Para el Priorato los condes de la Oliva del Gaytan.

Para Villafranca don Eladio Andino y su bella hija María.

Para Alzola, el general don Rafael Clavijo.

Ha fallecido en esta población la señora doña Basilia Estefanía Miralles, madre del relator de esta Audiencia don Aureo Alonso Estefanía.

BURGOS

Han salido de esta capital:

Para la Montaña, el ilustrado coronel de artillería Sr. Villegas.

Para los baños, el alcalde accidental, Sr. Heras, y los concejales señores Rodríguez Castilla, Echevarrieta y Ramos.

Se encuentra en esta población el teniente general Sr. March.

Victima de larga y penosa enfermedad ha fallecido D. José Mata Pérez, secretario del Colegio Farmacéutico, que gozaba en esta capital de numerosas simpatías.

LA PROVINCIA

Desde Cuéllar

Reunión importante

El jueves último y en el salón de sesiones de este Ayuntamiento, cedido galantemente por el alcalde señor Ramos, se reunieron la mayor parte de los médicos titulares del partido, con el fin de elegir la junta delegada que determina el capítulo quinto del reglamento del Colegio.

Aun cuando la convocatoria era solamente motivada por el objeto referido, sirvió a los congregados de ocasión propicia para cambiar impresiones sobre todos aquellos puntos de palpitante interés para la clase, estrechar los lazos del compañerismo y cimentar sobre bases racionales una solidaridad benéfica.

Se convino desde luego en secundar con decisión las gestiones practicadas por sus compañeros de Hara para la celebración en el otoño próximo de una asamblea en Madrid de médicos titulares de España y quedó señalada con tal motivo para primeros de Septiembre una nueva reunión donde se fijará definitivamente la actitud de los colegiados.

El acto, en suma, nos ha parecido importantísimo, tanto por la calidad de las personas reunidas cuanto por las interesantes consecuencias que del mismo han de desprenderse.

El día 24 puede señalarse, pues, con piedra blanca en el proceso de la formal reorganización del cuerpo de médicos titulares de este distrito y el entusiasmo que reinó en la junta y la fe con que todos se proponen luchar por la dignificación profesional y el mejoramiento moral y material de la clase, permite augurar resultados muy satisfactorios.

Hora era ya de que volviésemos por su prestigio y estableciésemos ese tacto de codos que ha de ser la piedra angular donde se fundamente el noble y hermoso ejercicio de la profesión.

La junta delegada fué elegida sin discrepancias en la siguiente forma:

Presidente.—D. Basilio de la Torre Agero, médico titular de Cuéllar.

Vocales.—D. Mario Guillén Saúlte y D. José Rodríguez del Río, que lo son de Gomzerracia y Lastras de Cuéllar, respectivamente.

Secretario.—D. Antonio Gil y Vicente, titular de Navalmanzano.

Han asistido a la reunión los señores don Lucas de Andrés, don Basilio de la Torre, don José Rodríguez, don Bernardo de Frutos, don Francisco Guillén, don Juan José Giménez, don Nicolás Mesón, don Mario Guillén, don Adalberto Cabañas, don Vicente Rodríguez, don Mariano Cea, don Mariano González, don Antonio Gil, don Eulogio Martín y don Francisco Azenjo.

Los restantes profesores del partido que se hallan colegiados, han excusado su asistencia por motivos de salud ó deberes profesionales, pero la casi totalidad se han hallado en la junta debidamente representados.

Una vez terminada aquella se reunieron nuevamente en fraternal banquete en la fonda de Leocadio Suárez y a tomar café en el establecimiento de Alejo Sánchez.

De este modo han demostrado cumplidamente la sinceridad de sus propósitos y la cordialidad de relaciones entre ellos establecida.

A todos enviamos desde estas columnas nuestro humilde y respetuoso saludo y hacemos votos porque en breve plazo se emancipen de la odiosa tiranía de caciques analfabetos y autoridades venales.

El Corresponsal

Julio 25.1902.

En Sangarcía

Por un cigarro.—Reyerta y puñaladas.

A las once de la noche del 24 del actual se hallaban en una taberna de Sangarcía, varios jóvenes domiciliados en este pueblo, bebiendo y charlando alegremente.

De pronto y por causa baladí, pues se trataba de un cigarro, surge una disputa entre Mariano Moreno Casado y Antolín Chamorro Fernández, adquiriendo aquélla tonos tan alarmantes, que el dueño del establecimiento, Braulio López Rodríguez y algunos de los jóvenes que la cuestión presenciaban, sacaron a la calle a los cuestionadores é intentaron convencer a éstos de que debían irse a sus casas, pero de tal manera llegaron a exaltarse los ánimos de ambos, que el Antolín, ciego de ira, con ademán arrebatado, se dirigió navaja en mano súbitamente hacia su contrincante Mariano Moreno y le da una puñalada en la tequilla derecha.

Otro joven, Braulio López intenta separar a los contendientes, pues el Mariano se aprestaba a la defensa, y demostrándose una vez más lo peligroso que es mediar en sangrientas reyertas, recibe dicho Braulio otra puñalada, también en la tequilla derecha, pero los demás jóvenes que presenciaban la cuestión, se abalanzaron entonces sobre el Antolín consiguiendo sujetarlo, y Anastasio Marugán Paláez y Cándido Gómez Andrés, le llevaron hacia su domicilio.

Lograda la separación de los contendientes, era de presumir que la reyerta estaba ya apaciguada, pero no fué así desgraciadamente, pues el Mariano, pasados unos minutos, advirtió que estaba herido, lo cual no notara antes, á causa de la excitación que le poseía. Sintió el dolor de la herida, vió en angustiado su pecho y loco de furor, emprende velozísima carrera en dirección de la casa del

Antolín, encuentra á éste ya muy cerca de ella, se echa sobre él y le da cuatro puñaladas, una en el antebrazo izquierdo, otra en el cuello y las otras dos en la frente, quedando la punta de la navaja fuertemente incrustada en el hueso frontal.

Después de esta horrible acometida el Mariano, ya vengado, parece debió huir creyendo quizá muerto ó á punto de fallecer al Antolín, pero éste consiguió ir por su pie aunque dejara un reguero de sangre, al cual le da la Guardia civil de la localidad referida, y una vez junto á él, pudo llamar á la puerta y enterar á los guardias de su estado.

Estos, mientras llegaba el médico y juez municipal, á quien pasaron aviso, viendo la abundante hemorragia que amenazaba concluir con la vida del Antolín, con pañuelos vendaron sus heridas, hasta que llegó el facultativo, quien después de curar al herido dispuso su conducción á lugar apropiado, mientras el comandante del puesto y un guardia á sus órdenes, reunidos con la autoridad judicial, practicaron diligencias en averiguación del hecho relatado, deteniendo á los agresores y ocupándoles de sus navajas y un pañuelo, siendo éste y una de aquéllas encontradas en la inmediación de la casa del Antolín Chamorro.

Este su riento suceso ha impresionado profundamente, como es de suponer, al vecindario de Sangarcía.

En carroza de oro

Indecisa está un día en medio de dos senderos allá en sus años primeros la selecta poesía; ¿cuál de ellos elegiré en que exenta de temores me lleve á esa isla de flores porque tanto suspire? no sabiendo ya que hacer ni qué partido tomar, camuaba así al azar cerca del amanecer: Apolo entonces llegó en su carroza dorada, y viéndola desolada al Parnaso la llevó.

FERNANDO RIVAS

Julio 1902.

Desde Arévalo

Juicio por jurados

Hoy ha tenido lugar la vista de la causa que, por intento de violación, se seguía contra Carlos García, natural de Madrigal.

El procesado se declaró convicto y confeso y se presentaron á declarar dos testigos que por la índole del asunto, lo hicieron á puerta cerrada.

También prestó su declaración en la misma forma la víctima, que es idiota, agravando por este motivo, la culpabilidad del procesado que fué condenado á seis años y un día de prisión.

La acusación fiscal resultó brillantísima.

La defensa encomendada al señor Hernández Amores, estuvo acertadísima y muy elocuente, á pesar de haberse hecho cargo de la causa, hacía 48 horas no más.

Esta noche serán obsequiados con un banquete, que amenizará la banda municipal, to todos los señores letrados que con motivo de este juicio han venido de Avila.

T. A. N.

Julio 23 1902.

NOTICIAS

Han salido para los baños de Arecha-valeta, el diputado á Cortes por Santa María de Nieva, D. Ramundo Ruiz de la Torre y su hermana Doña Petra.

Instrucción pública

Con informe favorable del Ayuntamiento de Nava de la Asunción, se reci-

bió la propuesta para maestra provisional de la escuela de niñas de dicha villa, á favor de D.ª Dolores Constanza Gimeno.

También se recibieron presupuestos escolares de Samboal, formados para el año corriente.

Han salido para Grado (Asturias) los señores de Rodríguez López (D. Justo) y su sobrina la señorita Amalia Herrero.

Detalles de una muerte

A propósito de la horrible muerte del muchacho de 11 años Raimundo Calleja, domiciliado en Valdevecas de Montejo, participa la Guardia Civil de Honrabia que ocurrió el suceso en el campo á las once de la mañana siendo presenciada por varios vecinos que se dedicaban á las faenas de la recolección, la furiosa carrera del macho mular, que arrastraba al pobre chico cuyo pie derecho se había enredado en unas cuerdas del aparejo del animal, sin que dichos vecinos pudiesen evitar la espantosa desgracia.

A los padres del muchacho, Isidoro y Vicente, puede suponerse el desconcierto que tan horrible muerte les habrá producido.

Después de permanecer en Segovia algunos días, durante los cuales ha recibido inequívocas muestras de consideración y simpatía, ha salido para Valadolid y las provincias del Norte, nuestro distinguido amigo, el ilmo. Sr. D. Ismael Alvo, catedrático de la Universidad Central y Consejero de Instrucción pública.

El crimen de Escobar

Continua por ahora, envuelto en el misterio, el hallazgo de huesos humanos y ropas, en término de ese pueblo.

La creencia general es que se trata de un crimen, según las pesquisas que practica la Guardia Civil para esclarecer un hecho tan oscuro y misterioso.

Se sabe que en los primeros momentos procedió á la detención del gitano Ramón Borja, y de su querida Rufina Yubero, el teniente de la benemérita destinado en Turégano, D. Toribio Vicente, pero tras de algunos interrogatorios hubo de ponérselos en libertad, pues no resultaban contra ellos cargos concretos, siendo, según parece el principal motivo de la detención el hallarse en poder del detenido una montura manchada de sangre, á más de un puñal cuya hoja mide 35 centímetros de longitud.

No obstante dicho gitano y su amiga continúan á disposición del juzgado, como así mismo los también gitanos José Jiménez y Jorge Dual, conducidos hace pocos días á la cárcel desde la provincia de Avila, como dijimos oportunamente, no habiéndose aun dado con el paradero—según nos dicen—de otro gitano, Juan Silva, al cual se le cree, como á los otros complicados en el hecho á que nos referimos.

Han llegado á Segovia, hospedándose en casa de sus parientes los Sres. de Ruiz, nuestro distinguido amigo D. José Urquiza y su simpática hija María.

Hoy se hará efectivo un libramiento de 500 pesetas, cuya cantidad ha concedido el ministro de Instrucción pública para las colonias escolares segovianas.

Después de permanecer algunos días en Segovia al lado de su distinguida familia, ha regresado á Madrid, nuestro amigo D. Francisco de la Guardia.

Se aumenta la saliva por escasez, por cualquier causa, con un buche del LICOR DEL POLO, el primer dentrífico del mundo por su economía sin competencia, por su higiene reconocida en el IX Congreso de Higiene internacional con un primer premio y por su perfume agradabilísimo.

Han regresado de su excursión á las provincias del Norte, nuestros buenos amigos, el administrador de Loterías, D. Mariano Lanchares, y el conocido notario, D. Angel de Arce.

Hemos visto con el mayor placer las méminas aventadoras presentadas en esta Exposición de Burgos por D. Antonio Ciutat, de Lérida, y hemos admira-

do con gusto los buenos y brillantes resultados en la infinidad de quebras que se han hecho al objeto, por lo que le damos la más cordial enhorabuena.

Nada más justo que le hayen reconocido con MEDALLA DE PLATA Y DIPLOMA por sus aventadoras, tan útiles como económicas para el labrador, por que demuestran mucho estudio y no menos desvelos de su laborioso y mecánico inventor, agregando este nuevo triunfo al diploma de primera clase que obtuvo en Tremp (Lérida) el año 1892 y otros varios que ha adquirido por diferentes conceptos el infatigable mecánico; teniendo el privilegio de invención por 20 años, lo que publicamos gustosos por bien de nuestros paisanos.

La mayor parte de las máquinas presentadas en esta Exposición han sido vendidas para diferentes puntos, lo que prueba que sus resultados han sido satisfactorios.

De utilidad indiscutible

Apenas habrá médico que no haya reconocido en la mayor parte de las enfermedades del estómago é intestinos, el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, siendo ya tal su crédito que ha tomado puesto preeminente en la terapéutica y se le prescribe como un agente poderoso, cuyos admirables resultados no se hacen esperar.

Han salido para Gijón acompañados de sus familias, D. Cristóbal Alción y don Victoriano V. Ioslada.

También ha salido para Aldeanueva de Pedraza, el médico de aquel pueblo, D. Pedro Calvo, á quien acompañan sus sobrinas, las hijas de nuestro amigo D. Luis Gala.

Después de pasar unos días en San Ildefonso, han salido para la Corte los acreditados comerciantes D. José Salinas Ortega, D. Antonio Sanchez, D. Galo Mauricio, D. José María Magdalena y nuestro querido amigo el Corresponsal administrativo de este DIARIO D. Sebastián Borreguero.

Ha dado á luz felizmente un hermoso niño la esposa del capitán de Artillería del Regimiento de Sitio, D. Patricio de Antonio.

Reciban los padres nuestra enhorabuena.

Ha sido destinado al Ministerio de la Guerra el archivero primero del Cuerpo auxiliar de oficinas militares, nuestro distinguido amigo, don Vicente Vacani García.

Lamentamos la ausencia del señor Vacani que tantos y tan buenos amigos deja en Segovia.

Ha sido nombrado segundo jefe del Archivo militar, el archivero segundo don Florián Zubizarreta Erizzi, que prestaba sus servicios en el Consejo Supremo de Guerra.

Ayer, á las dos de la tarde, se celebró en el picadero de la Academia de Artillería, el primer ensayo de una bella producción del maestro Grieg, titulada «Nueva Patria», escrita para coro y orquesta y transcrita para banda por el director del Orfeón Segoviano, siendo muy bien interpretada la obra por dicha masa coral y la música de Artillería, bajo la dirección del citado profesor.

Probablemente será ejecutada dicha obra por primera vez en la Granja, en obsequio á la infanta Isabel.

Ayer subió al cielo una niña de 14 meses, hija del oficial de la Intervención de Hacienda, don Lino Solís.

Con tan triste motivo enviamos á nuestro querido amigo y á su esposa y demás familia, el pésame más sincero y profundo por una pérdida tan dolorosa.

Después de una larga excursión por el extranjero, ha llegado á esta población el distinguido joven don Francisco Belmonte, hijo de la ilustrada escritora del mismo apellido, tan conocida de los lectores de este DIARIO.

Ayer tarde en la función religiosa celebrada por los misioneros del Sagrado Corazón de Jesús, en el convento de San Gabriel, cantó unos motetes el aplaudido bajo cómico, paisano nuestro, Valentín García.

Ayer visitó al general Rodríguez Tejero una comisión compuesta de alcalde, señor Martín Higuera, de Diputado provincial don Tomás Huertas, y del Presidente de la Sociedad Económica, señor Cáceres, con objeto de saludarle en nombre de la ciudad, de la cual es hijo ilustre el señor Rodríguez Tejero.

Este se mostró muy reconocido á aquel acto de deferencia y rogó á los distinguidos comisionados hicieran presente su gratitud más profunda á las respetables corporaciones que representaban y que les habían conferido una comisión para é tan honrosa.

El señor Rodríguez Tejero que faltaba de Segovia hacía ya muchos años, se mostró muy satisfecho de esta visita, cuya al pueblo natal, y de las demostraciones de cariño que había recibido, y como buen segoviano se ofreció incondicionalmente á los señores comisionados para todo aquello que afecte al interés general de Segovia y su provincia.

Hemos tenido el gusto de saludar en esta población á doña Alejandra Lafuente, ilustrada colaboradora del DIARIO DE AVISOS.

Se encuentra en Segovia al lado de su familia, el inteligente funcionario de la Sucursal del Banco de España en Valladolid, don Pedro Escorial.

Se ha concedido el retiro provisional con el haber anual de 225 pesetas, al capitán de la zona de Segovia, don Toribio Caba Clemente.

También se ha concedido el retiro provisional con el empleo honorífico de primer teniente y el haber mensual de 145'25 pesetas al segundo teniente del regimiento reserva de Segovia, don Marcelino Herrero Chico.

Ha llegado á esta población de paso para Puente Viejo, el alcalde de Turégano y buen amigo nuestro, don Victoriano Borreguero.

Ingreso en Artillería

DIA 27

Segundo ejercicio

Núm. 32.—D. Pedro Anadón Mayayo, 11 en Aritmética y 13 en Geometría. (Buena.)

Núm. 134.—D. Francisco Bellido, 13 y 7. (Buena.)

Núm. 206.—D. Anrelio Ayuela Jiménez, 11 y 12. (Buena.)

Núm. 212.—D. Máximo Ramos Martínez, 8 y 10. (Buena.)

Núm. 213.—D. Benito Molas García, 12 y 16. (Buena y muy buena.)

Núm. 215.—D. Domingo Rey D Harcouz, 12 y 12. (Buena.)

Núm. 217.—D. Carlos Díaz Varela y Ceanovivas, 14 y 14. (Buena.)

Núm. 219.—D. José Asenci y Cepero, 14 y 14. (Buena.)

Núm. 136.—D. Rafael Hernández Francés, 13 y pendiente en Algebra. (Buena.)

Núm. 223.—D. Enrique Vera Sancha, 13 y pendiente. (Buena.)

Núm. 224.—D. Fernando Portero y Gaste, 15 y pendiente. (Buena.)

Núm. 225.—D. José Otero y Montes de Oca, 15 y pendiente. (Buena.)

Quedaron pendientes los números 56, 226, 228, 231, 133 y 234, D. Eduardo Mendiotti 6 Hidaigo, D. Mariano Milans del Bosch, D. Adolfo Pierrad Pérez, D. Salvador Cerón Biondi, D. José Oleza y de España y D. José María Onrubia Anguiano, Los aspirantes que tienen los números 35, 209 y 221 fueron desaprobados.

Tercer ejercicio

Núm. 74.—D. Guillermo Quintana Pardo 11 en Geometría y 9 en Trigonometría (Buena.)

Núm. 77.—D. Arturo Malero Cénzam 13 y 11 (Buena.)

Núm. 83.—D. Angel Pastor Velasco 15 y 15 (Buena.)

Núm. 87.—D. Martín Rengel González 13 y 11 (Buena.)

Núm. 93.—D. José Molas y García 13 y 10 (Buena.)

ULTIMA HORA

(Por teléfono)

Madrid 27

De San Sebastián

Almodóvar ha dicho que el día 31 sale a R-y-D. A fonso para Gijón, donde llegará á las ocho de la mañana del día primero.

Hoy ha pasado la familia Real por la Concha. A este paseo han asistido también los príncipes de Asturias.

Romero Robledo ha estado á cumplimentar á los Reyes y el General Polavieja ha almorzado en Miramar.

Camillas ha salido para Vitoria con objeto de asistir á la inauguración de un fábrica de fundición.

El Embajador en Francia, Sr. Marqués del Muni ha salido para Anglet. En la estación ocurrió esta mañana una desgracia que conmocionó profundamente á todos los que la presenciaron.

Una vieja, llamada Estefanía, fué á dejar en el tren á una joven sobrina suya.

Al retirarse la anciana, por haberse puesto el tren en movimiento, quedó enganchada en la portezuela del vagón, siendo arrastrada y recogida por las ruedas que la mutilaron horriblemente.

En el tren, que en aquel momento entraba en la estación, venía un hijo de la víctima, que es foguero.

Con este motivo se desarrolló la escena consiguiente, pues el hijo vió en todos sus horrores detalles, la desgraciada muerte de su pobre madre.

La firma de hoy

El día de hoy, var subó hoy á Palacio con la carta república de España.

Se dice que varios se han quedado sin firmar.

A pesar de esto, el rey firmó los siguientes:

De Guerra.—Autorizando el Parque de Mallorca para que sustituya un motor de aire comprimido, por otro de petróleo.

Autorizando la compra de cuarenta bicicletas con destino á los cuerpos de Infantería y batallón de Ferrocarriles.

Autorizando la adquisición de varios materiales de Guerra con destino á la comandancia de Ingenieros de Pamplona.

Autorizando el arrastre por gestión directa de 1.007 piezas de material de artillería desde Bilbao á Zorroza.

De Gracia y Justicia.—Nombrando presidente de la sección de la Audiencia provincial de Madrid á don Primitivo González.

Nombrando magistrado de la Audiencia territorial de la Coruña á don Segundo Isaac de las Pozas.

Idem de la territorial de Pamplona á don Antonio Gómez González.

Idem de la territorial de Valencia á don Mariano Izquierdo y don Tomás Turriño.

Idem de la Palma á don Manuel Mando Figuerola.

Idem de la provincial de Barcelona á don Cavetano García Montes.

Nombrando cañonigo de la catedral de Zaragoza, á don Rosendo B. B. B. Montes.

De Marina.—Derogando el real decreto de 15 de Marzo de 1899 y la real orden de 15 de Mayo de 1900 sobre ampliación de vacantes en dicho cuerpo.

Un mitin

En el teatro varietales se ha celebrado un mitin en conmemoración de la ley promulgada por Mendizábal expulsando los frailes de España.

En los alrededores del teatro había exceso de precauciones.

Los discursos pronunciados hasta ahora son de tonos violentos y todos en contra de los religiosos.

Después del mitin irán en una manifestación á depositar una corona ante el monumento de Mendizábal.

De Barcelona

En Barcelona hay la idea de pedir que vaya el Rey para las fiestas de la Merced.

Muchos catalanistas apoyan esta petición.

Un incendio

En un pueblo de la provincia de Guadalupe, un incendio ha destruido veinte casas ocasionando desgracias materiales de mucha consideración.

En Francia

En Tours se ha verificado una manifestación en la que han figurado 500 mujeres que protestaban del cierre de las escuelas religiosas.

En París hubo anoche grandes tumultos de los cuales resultaron algunos policías muertos y un inspector gravemente herido.

El gobierno en previsión de lo que pudiera ocurrir ha preparado 10.000 hombres de la guardia republicana.

BERMEJES

Pasatiempos.

(POR GARRIDO) JEROGLÍFICO COMPRIMIDO

Queso Ro.

(La solución mañana)

(Solución á la charada de ayer): GUA-JI-RO

Pérdida

El día 25 del corriente desapareció del término de Peñarrubias una yegua cuyas señas son: Roja, alzada siete cuartas y dos dedos, patilazada, estrella blanca en la frente, crin larga y fuerte y cola larga.

Su dueño Castor López, de dicho pueblo, abonará gastos y gratificará al que se digné indicarle el paradero de dicha yegua.

BUEN NEGOCIO

Por ausentarse de esta capital se vende un bonito coche de dos ruedas, cubierto y enganchado, en el que pueden colocarse ocho personas. Porque urge su venta se dará muy barato.

Informarán en la Administración de este periódico.

Aviso

Se ha vuelto abrir «La Fonda la Tornera» (casa fundada en 1848), bajo la dirección de doña Concha Vázquez de Tisseron, «Hija de la Tornera», habiéndose hecho reformas en la casa.

Este acreditado establecimiento se recomienda por su buen trato y sus precios económicos.

17, Plaza de los Dolores, San Ildefonso (La Granja).

Para no equivocarse se avisa que, señores extranjeros, llaman á esta casa «Hotel de Paris».

Pérdida

En la tarde del viernes, se extravió desde la calle de la Muerte y la Vida á la de Melitón Martín, una cadena con dos medallas de oro y una de plata.

Se ruega á la persona que lo haya hallado, haga el favor de entregarlo en la calle de Melitón Martín, núm. 12, segundo, ó en la Administración de este periódico, donde además de agradecerse será gratificado.

Venta

Se hace de un piano palo santo, con su cajón; una cama grande, dorada y colgada, un reloj de música con figuras de movimiento, y un baño de zinc bueno.

En la administración de este periódico informarán.

Imprenta del DIARIO DE AVISOS

Montes, fotografo.—Victoria, 11.

LA MADRILEÑA

CARBONERÍA

DE todas clases y leñas para estufas.

DESPACHO Y OFICINAS: MALCONSEJO, 2

SEGOVIA

Se sirve á domicilio.

Se garantiza el peso.

¡NO EQUIVOCARSE!

DEPÓSITO Y OFICINAS: MALCONSEJO, 2.

A los maestros de obras y al público en general

Tejera nueva junto á la Estación del ferrocarril de Segovia, de

Ara tasio Martín y hermanos.

Se vende cal á una peseta veinticinco céntimos en la tejera, y á una peseta y treinta y cinco céntimos á domicilio dentro de la población y sobre vagón en dicha estación.

Se vende teja, baldosa y ladrillo á precios convencionales.

ADLER

MÁQUINA DE ESCRIBIR GARANTIZADA

CON ESCRITURA SIEMPRE Á LA VISTA

Agencias en todas las provincias

Depósito general: Detrás Palacio, número 2, Barcelona.

LOS QUE PADECEN ANEMIA DEBILIDAD CLOROSIS AMENORREAS MALAS DIGESTIONES deben tomar el vino NUTRITIVO BERMEJO MEDICAMENTO DE EFECTOS RAPIDOS EN LAS CONVALESCENCIAS EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA = FRASCO 3'50 PESETAS

De venta en todas las farmacias de España.—Frasco 3'50 pesetas.—En Segovia, Droguería de Don Francisco M. Marcos, Plaza del Corpus, núm. 7. Nos permitimos recomendar este acreditado preparado á las personas que padecen debilidad en cualquiera de sus manifestaciones y especialmente á las madres cuidadosas de sus hijos en el período del desarrollo. Es superior y más barato que el aceite de hígado de bacalao y emulsiones.

BICARBONATO DE SOSA QUIMICAMENTE PURO

EN POLVO Y EN PASTILLAS COMPRIMIDAS

DE TORRES MUNOZ, San Marcos, 11, Farmacia, MADRID

Cajitas metálicas de 0,50, 1 y 5 pesetas, y pastillas en 0,50